В задаче фигурируют две скорости – средняя и наиболее вероятная. Они вычисляются так: 
1. Средняя скорость 
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2. Наиболее вероятная скорость 
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Здесь m – масса молекулы, k – постоянная Больцмана, Т – абсолютная температура. Обе скорости пропорциональны 
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, следовательно максимальное значение средней скорости будет соответствовать температуре нагревателя ТН, а минимальное значение наиболее вероятной скорости – температуре холодильника ТХ. Выразим температуры через скорости:
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. Теперь найдем отношение температур холодильника и нагревателя с учетом данного в условии соотношения скоростей:
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. И, наконец, искомый КПД цикла Карно:
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